



Для планомерного экономического развития, повышения рентабельности и ускорения темпов экономического роста предприятия, а, следовательно, и для оптимального повышения эффективности его производства и конкурентоспособности его продукции, необходимо систематически проводить экономический анализ результатов производственной деятельности.

При этом анализу должны поддаваться не только уровень выполнения производственного плана и установленной динамики экономического роста производства в сравнении с прошлыми аналогичными отчетными периодами, но и фактически достигнутый уровень экономического развития всего предприятия в целом, и отдельно в разрезе структурных подразделений, отдельное внимание уделяя структурным рабочим местам.

Наряду с этим необходимо непрерывно управлять стратегией и тактикой поэтапного доведения фактических показателей, в первую очередь, доходо- и прибылепроизводительности до установленных нормативных значений. До последнего времени, из-за того, что никто не знал пути определения нормативных значений основных экономических показателей предприятий, не представлялось возможным управлять повышением эффективности их работы.